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Le document DT2 précise les caractéristiques de la chaine cinématique constituée de la ' ) Z M.!/MM /‘f)

transmission pignons-chaine et de la transmission roues crantées-chenille.

Q2) Faire correspondre les caractéristiques suivantes du motoréducteur avec leurs valeurs

respectives :
Rapport de réduction du réducteur g 12 VDC V\j
Tension nominale y 30 N'm Z = u,__‘.)—.;s - ,———S
Courant nominal . 95 W we M e
Puissance utile en sortie moteur g 1 : 234
Fréquence de rotation en sortie réducteur 1 13 A
Couple de sortie du réducteur .19 trrmin”

Q3) En utilisant les caractéristiques de la plaque signalétique, déterminer la fréquence de
rotation N, du moteur (avant le réducteur) a son régime nominal.
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On rappelle les relations servant a modéliser le comportement du moteur a courant continu : /
- force électromotrice, E=U~r-I. —

- relation entre force électromotrice et frequence de rotation, E =k - 22 aveN (’ - _LZ @ ' ,(.i 2/6

entrs’); =/

Yndy)
— relation couplefintensité, C, =k-I ; k est appelée « constante de coup?e » en N'm-A™".
° RY) € =42 - 04143

La plaque signalétique sur le motoréducteur affiche les valeurs suivantes O
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Q4) Calculer la valeur de la force électromotrice E dans l'induit du moteur au point de @S) !’_ . K ( 2

fonctionnement nominal.

Q5) En déduire la valeur de la constante de couple k. Lad / A,

Q6) Veérifier que le couple électromagnétique C, fourni par le moteur dans ces conditions vaut
0,295 N-m. Calculer le couple utile C,, délivré par le moteur. En déduire C, le couple de
pertes dans le moteur.

Dans la suite du sujet, on considére que ce couple de pertes C, reste constant quelle _(ZM - l_l___((t_iv T ('l é é Hed /
K

que soit la fréquence de rotation du moteur.
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